

端午节“彩虹跑”刷爆微信朋友圈

活动限报1000人,报名18日截止,赶快行动吧!

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山晚报携手陆顺建材城将于6月20日端午节举行“全家‘粽’动员千人彩虹跑”的消息于6月3日见报后,在社会上引起了强烈反响,一时间,微信朋友圈开始疯传。不少人通过电话、短信、微信等渠道争先报名。截至昨天下午5点,报名人数已突破300人。

6月3日早上,在我市某企业上班的陈静看到晚报举办“彩虹跑”的报道后,立即通过“晚报小微”进行了报名,成为第一个通过晚报微信平台报名的参与者。陈静说,她觉得活动很有意义,就给老公和6岁的儿子都报了名。“我平时喜欢运动,但没有时间,这正好是个不错的机会,

带上全家一起出动,希望能度过一个快乐的端午节。”

晚报举办“彩虹跑”的消息一经报道,瞬间成为微信朋友圈的热门话题。叶县的韩女士从朋友圈里看到消息后,专门拨打晚报热线进行了咨询。她表示,将发动自己的朋友端午节当日一起来参加“彩虹跑”。另外,昨天我市某单位负责人与活动主办方取得联系,表示他们将发动单位全体职工参加“彩虹跑”,预计参与人数超过100人。

到昨天下午5点,通过电话、微信等方式报名的人数已经突破了300人,报名人群中年龄段在30岁至40岁的居多,年龄最大的53岁,最小的5岁。

本次活动限报1000人,报满

为止,报名6月18日截止,有意参与的市民请尽快报名。个人或团体形式均可免费报名,你可以拨打电话0375-3961111、7070666、15093799066、15093769398 预约报名,或者关注活动微信公众号:陆顺建材城、平顶山装饰设计协会、平顶山苏宁、晚报小微,编辑真实姓名+年龄+性别+手机+身份证号(用于购买人身意外保险),发送至微信平台。

凡参与活动者将在现场领取统一服装、彩虹包、一日人身保险等,获得由雅点家饰提供的精美端午节礼品和3M全屋净化提供的3M专业防护口罩。届时,参加活动者还可现场抽奖,获奖者将获得由平顶山苏宁易购等提供的厨卫电器、迷你电扇、高档雨伞、夏凉用品等奖品。



庆端午·平顶山全家“粽”动员千人彩虹跑

陆顺建材 添彩鹰城

6.20 鹰城广场 8:00集合 陆顺建材城

报名: 7070666 15093799066
电话: 3961111 15093769398

微信报名: 关注微信公众号“陆顺建材城”“平顶山装饰设计协会”
“平顶山苏宁”“晚报小微”或扫二维码。

短信或微信发送信息: 真实姓名+年龄+性别+手机+身份证号

报名资格: 8岁至60岁, 身体健康, 有自主行动能力, 无过往病史等。

活动报名截至6月18日

智障女子走失 民警深夜送其回家

□记者 孙书贤

本报讯 6月3日夜,一名智障女子走失他村,派出所民警找了半夜,最终将该女子安全送回家中。

据了解,6月3日21时32分,郟县公安局安良镇派出所接110指挥中心指令:安良镇高楼村西头有一女子找不到家了。接到指令后,民警在报警人的引领下来到该村一处破旧的院落,看到一名30多岁蓬头垢面的女子高高地坐在院墙上,嘴里胡言乱语。民警找来梯子将该女子从高处救下。起先面对民警的询问,该女子一言不发,只是一个劲儿傻笑。随后,当民警进一步询问她的家庭地址时,该女子说了一句:“沟里的(音)。”民警随即联系了该镇神甫村(原为沟李村)的村党支部书记,该村党支部书记带三名村民一起来辨认,结果都说不是自己村的。民警又把附近的几家村干部找来辨认,仍然未果。

23时,就在民警准备将该女子带回派出所安置时,高楼村一村民认出该女子是安良镇后村村民王某的妻子。于是,民警带着该女子来到后村。此时,王某一家人正四处寻找走失的王某。看到民警在深夜时分将妻子送回,王某连连鞠躬道谢。

城乡校园社团 结对子

□记者 傅纪元

本报讯 悠扬的竹笛声在空中飘荡,时尚动感的舞蹈青春激昂,一首首唐诗吟唱仿佛令人穿越时空……6月3日下午4点,叶县叶县镇叶公中学很热闹,市十四中与该校举行了首届“结对子·种文化”社团交流展演,两校文艺骨干拿出绝活,展示自我,交流心得。

当天下午,两校60多名社团骨干将交流活动组织成了一场盛大的party。市十四中的笛子独奏《牧民新歌》,小男生运用花舌、吐音、飞指等技巧,形象地模拟骏马的嘶鸣声;叶公中学的舞蹈《咚巴拉》则时尚动感,极具异域风情。

市十四中有关负责人介绍,目前学校有音乐、书画、文学、地理、体育、志愿者服务共6个学生社团400多人,社团每周组织两次社团活动,学校平时举行各类活动基本上都由社团组织承办。目前该校已与叶公中学、郟县广阔天地乡中心校社团结成了对子,今后学校会经常举行校际间社团活动。

郟县法院 启动“雷霆行动” 全县“围剿”抓老赖

□记者 赵志国

本报讯 “早晨首战,我们旗开得胜,今天大家一鼓作气,争取能有更大收获,出发!”昨天早上7点,郟县法院的执行干警已将3名老赖带回法院,斗志昂扬的执行局全体法官、干警趁热打铁,随即又奔赴下一个目标。

为缓解执行压力,严厉打击被执行人外逃、躲避、抗法等规避执行行为,郟县法院执行局抓住正值麦收季节被执行人返乡的有利时机,迅速启动夏季“雷霆行动”。

参与执行的全体干警根据提前规划的执行路线,辗转于薛店镇、堂街镇、安良镇、冢头镇等14个乡镇,行程336公里,对失信被执行人展开“拉网式”作业。执行干警通过搜查、拘留等强制措施,司法拘留5名失信被执行人。此次集中执行的主要涉及赡养、占有物归还、不当得利、交通事故、民间借贷等民生类案件。

开动小脑瓜 自制“蛋壳画”

6月3日下午,在湛河区开源路小学图书室里,同学们自己制作的一件件精美的“蛋壳画”作品展出。近日,开源路小学在校内举办了“蛋壳画”创作比赛,该校的400余名小学生参加了此次比赛。从比赛中脱颖而出的100余件优秀“蛋壳画”作品届时将供全体师生参观、学习。

本报记者 彭程 摄



湖边拍照 焦作女子不慎落水 毫不犹豫 六矿青年跳水勇救 被救女子手拿锦旗来鹰城寻恩人

□记者 杨尊尊

本报讯 昨天11时许,在平煤神马集团六矿办公楼前,41岁的焦作女士张青手拿一面写着“风格高尚 忘我救人”的锦旗,来平寻找自己的救命恩人——六矿回收队职工郟世雨。

据张青介绍,5月23日上午,她和朋友一行七人在新乡辉县宝泉风景区聚会。当大家在湖边一块大石头上合影留念时,她一不小心坠入水中。危急时刻,一位小伙子从远处跑来,一个跃身跳进湖中将她救起。

救人的小伙子名叫郟世雨,是六矿回收队的一名支架工,今年31岁,当时他和妻子跟随旅行

社一起来到宝泉风景区旅游。刚下车,进入景区步行不过十几分钟,郟世雨就听到远处传来急促的呼救声。他抬眼一看,距离自己100米处的湖边围了很多,湖中隐约可见一个人的胳膊露出水面。

郟世雨说当时自己什么也没多想,拔腿就向前冲去,跑到湖边踩着石头一个猛子扎入了水中。5月份天气虽热,但山间湖水依然很凉,郟世雨只觉得眼前一黑,呛了几口水,由于没有脱掉衣服和鞋子,游泳时阻力很大,他拼命游向落水者的方向,在摸索中找到了张青,从后面把她托起,再抓住她的胳膊奋力游向岸边。

张青被救上岸以后,朋友都

紧张地围到她身边,郟世雨没说一句就悄悄地走了。“我们回过神来赶紧去追,追上后我们给他(郟世雨)钱,他说什么也不肯收,最后我们苦苦哀求他的妻子,才要到了他的手机号。”张青的朋友郑女士说。

郟世雨告诉记者,自己之前大多是在游泳池里游,几乎没有到野外的湖水里游过,救张青上岸前他呛了水,体力不支几乎要沉入水中,幸亏快到岸边时有人下水拉了他一把才得以安全上岸。上岸后,由于看见自己的妻子正在大声哭泣,就赶紧安慰她后一起离开了。

“当时情况危急,我也没想到那么多,就想着要是不试着去

救她,她出了事,这辈子我良心上都过不去。别人如果会游泳肯定也会去救她。”郟世雨说,6年前他和妻子一起到江苏省太湖游玩,也曾救过一个落水的小男孩,当时人家非要给他3000多元钱作为酬谢他坚持不收。

据六矿回收队书记李金芳介绍,郟世雨幼年丧父,是母亲一手将他拉扯大的,家中并不富裕,现在有了一个两岁的女儿。平时工作中他就是一个认真负责、对人热情诚恳并乐于助人的人。

“咱们平顶山的矿工毫不犹豫舍命救人,真是心怀一颗金子般的心啊!”张青的朋友郑女士感慨道。



非法营运机动三轮车“死灰复燃”

昨日下午,市区开源路中段丹尼斯商场门前,多辆非法营运的机动三轮车在这里等客、拉客。前不久,我市开展了集中整治行动,一段时间内非法营运机动三轮车在市区销声匿迹。近

日,这些非法营运机动三轮车“死灰复燃”,它们大多停靠在开源路与和平路交叉口、开源路丹尼斯商场门前,多时十几辆聚集在一起。

本报记者 禹舸 摄